
Уведомление о составлении протокола

 

Настоящим уведомляю, что в Адыгейском УФАС России возбуждается производство
по делу об административном правонарушении в отношении индивидуального

предпринимателя <..>(далее – ИП <..>), ответственной за распространение рекламы
медицинских услуг оказываемых Медицинским центром «Гиппократ», следующего
содержания: в верхней части рекламного щита - «МЕДИЦИНСКИЙ Гиппократ ЦЕНТР;
контакты: г. Майкоп, ул. Чкалова, 63 «А» тел.:(8772)55-78-57, 8(918)420-42-33; график

работы:9.00-19.00 пн-сб выходной воскресенье», в центре: « - Консультации
специалистов –Все виды медицинских анализов –УЗИ –Криохирургия –Дневной

стационар –Суточное мониторирование АД/ЭКГ (Холтер)», слева: «Ведущие
специалисты республики; признанной ненадлежащей решением комиссии

Адыгейского УФАС России от 06.08.2015 по делу №Р-3/-24.

Ответственность за данное правонарушение предусмотрена частью 5 статьи 14.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее –

КоАП РФ).

В соответствии с частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении не может быть вынесено за нарушение

законодательства Российской Федерации о рекламе по истечении одного года со дня
совершения административного правонарушения.

В связи с изложенным, ИП <..> и (или) законному представителю, с надлежащим
образом оформленными полномочиями на участие в административном

производстве, включая полномочия на подписание протокола об административных
правонарушениях в соответствии с частью 5 статьи 28.2 КоАП РФ, со всеми правами,

предусмотренными статьей 25.5 КоАП РФ, надлежит явиться 21.08.2015 в 10ч. 00 мин. по
адресу: г. Майкоп, ул. Ленина, 40, каб.2, для составления и подписания протокола об

административном правонарушении.

Неявка в указанный срок ИП <..> и (или) законного представителя будет расценена как
отказ от подписания протокола об административном правонарушении.


